







Cod. Fisc. 80011580877

Scuola Secondaria di I grado "Luigi Sturzo" a indirizzo musicale

Via C. Colombo, 86 – 95033 Biancavilla *(CT)* tel. 095 7712012 – fax. 095 7712134

E-mail: ctmm099008@istruzione.it www.sturzobiancavilla.edu.it

SCUOLA MEDIA STATALE - "LUIGI STURZO"-BIANCAVILLA **Prot. 0002145 del 29/04/2024**

VI (Uscita)

Cod. Mecc. ctmm099008



Regione Siciliana

Assessorato dell'istruzione e della formazione professionale Dipartimento dell'istruzione, dell'università e del diritto allo studio Servizio 1 – Funzionamento scuole statali

"Non solo mizzica" Il siciliano la lingua di un popolo. Circolare Regione Sicilia n. 5 del 04/03/2024 - Interventi di diffusione e promozione all'utilizzo della lingua siciliana tipico della cultura popolare siciliana, in favore delle Istituzioni scolastiche statali con sede nella Regione Siciliana- E.F. 2024

Titolo del progetto: Sicilia...na...mente CUP G89I24000510002

All'Albo-Agli Atti All'Amministrazione Trasparente

OGGETTO: DISSEMINAZIONE INIZIALE

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA la Circolare Regione Sicilia n. 5 del 04/03/2024 – "Non solo mizzica" Il siciliano la lingua di un popolo- Interventi di diffusione e promozione all'utilizzo della lingua siciliana tipico della cultura popolare siciliana, in favore delle Istituzioni scolastiche statali con sede nella Regione Siciliana – capitolo 372555 E.F. 2024;

VISTA la candidatura relativa al Progetto "Sicilia...na...mente" presentata da questo Istituto in data 13/03/2024:

VISTO il DDG 300 del 26/04/2024 Decreto di approvazione della graduatoria definitiva delle proposte ammesse a finanziamento TIPO A, della graduatoria definitiva delle proposte ammesse a finanziamento TIPO B, dell'elenco delle proposte irricevibili TIPO A e dell'elenco delle proposte irricevibili TIPO B. Impegno totale e liquidazione primo acconto pari all'80% per le proposte ammesse Interventi di diffusione e promozione all'utilizzo della lingua siciliana tipico della cultura popolare siciliana, in favore delle Istituzioni Scolastiche Statali con sede nella Regione Siciliana (a.s. 2023/2024) – Circolare n. 5 del 04/03/2024 "Non solo mizzica. Il siciliano la lingua di un popolo" – Es. fin. 2024 – capitolo 372555;

VISTO l'Allegato A al DDG n.300 del 26/04/2024;

VISTO il CUP G89I24000510002 assegnato a questa istituzione scolastica, allegato A al DDG n. 300 del 26/04/2024 dell'Assessorato Regionale dell'istruzione e della formazione professionale;

INFORMA

che questa Istituzione Scolastica è stata autorizzata ad attuare il progetto di cui in oggetto per l'importo di Euro € 4.976,42 come indicato nella tabella sottostante:









Scuola Secondaria di I grado "Luigi Sturzo" a indirizzo musicale

Via C. Colombo, 86 – 95033 Biancavilla *(CT)* tel. 095 7712012 – fax. 095 7712134

E-mail: ctmm099008@istruzione.it www.sturzobiancavilla.edu.it

Cod. Fisc. 80011580877 Cod. Mecc. ctmm099008

Avviso	Titolo Progetto	Totale autorizzato	CUP
Circolare Regione Sicilia n. 5 del 04/03/2024 – "Non solo mizzica" Il siciliano la lingua di un popolo	Sicilianamente	€ 4.976,42	G89I24000510002

Inoltre, per l'obbligo della trasparenza e della massima divulgazione, tutti gli elementi di interesse relativi allo sviluppo del progetto: avvisi, bandi, pubblicità ecc. saranno tempestivamente affissi e visibili e sul sito della scuola al seguente indirizzo: www.sturzobiancavilla.edu.it.

Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Concettina Rita Drago
Documento fiirmato digitalemnte